

# Глава Kawasaki прибыл в Челябинск

10 декабря 2013



**На Южный Урал начинают съезжаться зарубежные участники III Международного энергетического форума. Сегодня в Челябинск прибыл глава представительства Kawasaki Heavy Industries в Москве господин Эиитиро Миядзоэ. Японский коллега провел деловую встречу с президентом Ассоциации малой энергетики Урала Максимом Загорновым и принял участие в торжественной церемонии открытия V Межрегиональной выставки «Энергетика. Энергоэффективность-2013».**

Для господина **Эиитиро Миядзоэ** – это первый визит на Южный Урал. Не смотря на то, что корпорация Kawasaki Heavy Industries уже несколько десятилетий активно присутствует на российском рынке, в Челябинской области пока не реализовано ни одного совместного проекта. По словам Миядзоэ-сан, пришло время исправить данную ситуацию и наладить конструктивный диалог с южноуральским бизнес-сообществом. Тем более, что к вопросам малой энергетики в Челябинской области приковано столь пристальное внимание.

Как поделился г-н Миядзоэ, до недавнего времени проекты в области малой энергетики корпорация Kawasaki реализовывала на Дальнем Востоке. На острове Русский, на мини-ТЭС «Центральная» и «Океанариум», установлены газотурбинные установки именно этого японского бренда. На сегодняшний день газотурбинные установки Kawasaki обладают лучшим электрическим КПД в мире — 48,5 %. Это революционное изобретение с выдающимися экологическими и экономическими показателями. Как признался г-н Миядзоэ, сейчас он видит большие перспективы в развитии совместных энергетических проектов и в других регионах, в частности, на Южном Урале. *«Здесь наблюдается настоящий бум развития малой энергетики, и, мы уверены, наши технологии и наш опыт могут быть полезны местным компаниям»*, - резюмировал Миядзоэ-сан.

Участие в III Международном энергетическом форуме «Малая распределенная энергетика: итоги и стимулы развития» станет новой ступенью сотрудничества компании Kawasaki с Ассоциацией малой энергетики Урала. В рамках форума с докладом выступит глава представительства Kawasaki Heavy Industries в Москве господин **Эиитиро Миядзоэ**. Он познакомит с последними техническими разработками компании и в целом расскажет о развитии малой генерации в Японии.

Как отметил президент Ассоциации малой энергетики Урала **Максим Загорнов**, в последние 5 лет японские энергетические компании делали слишком осторожные шаги по освоению уральского рынка. Именно поэтому энергетических объектов, построенных с использованием японских технологий, в нашем регионе пока мало. В то же время японское энергооборудование, и, в частности оборудование Kawasaki, по праву считается одним из самых надежных и качественных в мире. Внедрение новейших японских разработок поможет значительно улучшить и модернизировать энергосистему Челябинской области.

*Напомним, III Международный энергетический форум «Малая распределенная энергетика: итоги и стимулы развития» пройдет в Челябинске 11 декабря 2013 года. Он соберет ведущих экспертов-практиков в области распределенной энергетики не только России, но и зарубежья. Планируется, что помимо японской делегации, в работе форума примут участие делегации Германии и США.*